

宋茜黄景瑜主演都市玄幻剧受好评

《结爱》全程泰国取景 导演坚持用原声

由宋茜和黄景瑜领衔主演的玄幻题材《结爱·千岁大人的初恋》(以下简称《结爱》)一经播出就受到观众好评。记者日前采访了该剧导演陈正道和总制片人方芳,解读都市玄幻题材剧的制作方法论。



《结爱》宣传海报

狐族设定取材《广异记》

《结爱》改编自施定柔2009年开始在网络连载的小说《结爱·异客逢欢》。故事讲述了报社实习记者关皮皮(宋茜饰)和狐族祭司贺兰静霆(黄景瑜饰)纠缠几世的爱情故事。小说和剧中关于狐族的一些设定则取材自唐朝的志怪小说集《广异记》。

陈正道认为,都市玄幻是一个非常值得挖掘的题材。中国的传统文化中有很多宝藏可供都市玄幻剧挖掘。“把中国传统的玄幻元素放到现代爱情题材中会很打动人,我们作为影像创作者,应该在制作方式上进行更多探索,我之前还跟朋友开玩笑说,如果把《水浒传》的故事压缩在现代职场里,一定会很好看。”陈正道说。

拍摄全程泰国取景

虽然剧中故事发生地是在国内,但《结爱》却是全程在泰国取景,这也是陈正道的坚持。

陈正道此前以拍摄电影为主,因为工作原因在曼谷住过八九个月,所以对当地景观非常了解,他发现曼谷有些地点非常适合拍摄时装剧。

另外,在泰国,借景的难度也相对较低,陈正道透露如果拍摄地在北上广,借一个高档次的餐馆或者商场,难度会非常大。当然,海外拍摄的困难也很明显,写着当地语言的各类牌子和当地人很容易导致穿帮。所以剧组在前期和后期都做了很多细节上的努力,以避免这种情况的出现。

宋茜并非原定女主角

毕业于北京舞蹈学院的宋茜在演技方面并非科班出身,此前在一些剧中担纲主演曾被质疑演技。这次,凭借在《结爱》中清新自然的演出,宋茜得到了不少观众的好评,打了个翻身仗。据陈正道透露,宋茜并不是最初原定的女主角,原定女主角因跟资方为一些事项有分歧,退出了该剧。之后有人推荐了宋茜,“之前看过她的真人秀,觉得还蛮可爱的。而且我们当初提出的拍摄条件也比较苛刻,比如要求

全勤不能请假,宋茜都答应了”。陈正道还表示宋茜很聪明,沟通过程非常顺畅,在现场并没有专门调教演员,只是给了他们更多的时间来进入角色。

在《结爱》中,所有演员都是原声出演,宋茜和黄景瑜的台词功底也引发了不少讨论。然而陈正道却对原声出演引起讨论这件事感到很意外,他直言使用配音不是个好习惯。

配角出彩受金庸启发

《结爱》只有25集,在动辄五六十集的国产剧中,篇幅算是非常精简了。虽然篇幅很短,但是《结爱》在塑造配角时却非常舍得花笔墨,甚至还有观众觉得主角戏份不够多。但陈正道更



《结爱》宣传海报

倾向于展现群像戏,在他看来,当一部戏的内容足够精致时,不依靠人物设定,观众也会想看。陈正道说,金庸的小说给他带来了很多做戏的感悟,在那些武侠小说里,很多配角也很饱满,单拎出来都可以构成一个故事。

“一部剧里的所有角色都应该有所成长,他们不是为了服务主角而存在的。生活中每个人都可能遇到爱和背叛,但这并不代表影视剧就要呈现一个善恶二元的世界,每个人物都应该多点血肉。”陈正道如是说。

剧中最能体现这个思路的描写莫过于对女主角闺蜜田欣(许芳锐饰)的刻画,田欣抢了闺蜜的男朋友,但是由于角色刻画到位,观众能看到这个角色的心路历程和挣扎。 (王雪琦)

贾秀全出任中国女足主教练



5月23日,中国足协公布消息,贾秀全出任中国国家女子足球(红队)主教练。其中所指的“红队”,就是代表国家参加各类国际赛事的主力队。

上图为2016年8月21日,在2016赛季中超联赛第23轮河南建业队对阵河北华夏幸福队的比赛中,河南建业队主教练贾秀全在场边观战。新华社记者李博 摄

2018世界杯A组综述:

东道主的“幸运签”?

本届世界杯A组抽签对东道主俄罗斯“照顾”颇多,本组实力最强的当属拥有苏亚雷斯与卡瓦尼的乌拉圭,埃及上次入围世界杯决赛圈已经是1990年,沙特更是公认的鱼腩球队,东道主俄罗斯与乌拉圭携手出线的机会不小。

俄罗斯:防线重组最为关键

东道主俄罗斯直接入围决赛圈,不需要打预选赛的他们积极找各大强队练兵,这两年他们约战过的一流强队包括法国、巴西、西班牙、阿根廷等,哪怕全部有主场之利,也是囿于自身能力不足而无一胜绩。

主教练切尔切索夫本届面临的一大难题是重组后防线,热身赛中俄罗的防线在一流强队的冲击下漏洞百出,俄罗斯防线极不令人放心。

沙特阿拉伯:主帅更替前无古人

沙特球员基本全在国内效力,希拉尔和阿赫利组成了国家队的班底,球队目前并无特别出色的球星。

主教练皮齐是去年底才上任的,率队取得世界杯资格的是荷兰人范马尔维克,此后换了阿根廷人巴乌萨,之后才是皮齐接替巴乌萨的走马上任,再算上范马尔维克之前的费萨尔,沙特在一届世界杯的准备期内竟然更换了4名主帅,尤其是巴乌萨在世预赛中把阿联酋和智利都带出局了,这

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

广告

样的换帅思路实在令人猜不透。

埃及:史上最佳毫无疑问

埃及此前两次参加世界杯的年份已经要追溯至1934年和1990年,时隔28年后重回世界杯决赛圈,埃及分在了这个他们认为也具备较高竞争力的小组,埃及有很大机会成就世界杯历史上的最佳成绩。

绝对核心萨拉赫是公认的埃及头号球星,作为利物浦锋霸,萨拉赫在本赛季英超联赛中有着非常惊人的进球效率。

乌拉圭:阵容稳定预订出线

上届世界杯,乌拉圭冲破了英格兰和意大利的围剿而小组出线,但仍不敌J·罗率领的哥伦比亚16强出局。本届南美区预选赛,稳定的乌拉圭无惊无险地以赛区第二名的成绩取得出线权。

尽管球队并不是种子队,但乌拉圭无疑是抽到一支上上签,竞彩冠军奖金25倍也是本组最低,相对轻松的分组形势,几乎已经提前为乌拉圭预订了一个16强席位。 (周体)